1.

Asagida verilen esitliklerden kag¢ tanesi 6zdes-
liktir?

. 2x+3=3x-2

Il X2 +2x =X(X + 2)

. x2—x=x—1

IV.x3—4x=x*(Xx—2) *(x+2)

A) 4 B) 3 C) 2 D) 1

Asagidaki ifadelerin hangileri 6zdesliktir?
L (E—yA) =(x—y) (x+Y)

. (x—4)¥2=x>-16

N X +y)2 =(x— V)2 + 4xy

V. x-2) (x+1)=(x—-2)2-3x+4

Ayl B) I -l Cyt-1nm D) 1 -1V

Denklem ve 6zdeslik asagidakilerin hangisinde
dogru ifade edilmistir?

Denklem Ozdeslik
X2 y2
2 — lx — _
A) xc—-2x=x(Xx — 2) X+Y= X=y

B) x2 + 4x = 4x — x2 Ox%— y2 = (3x—-y)(3x+Y)
C) x2-9=x2-x X2 —9=x-23

D) x2 + V2 = {(x-y)’+2xy (X +2)°=x°+4

"Karelerinin farki bilinen iki sayinin carpimi kagtir?"

probleminin c¢dziimii ile ilgili asagidakilerden
hangisi yanlistir?

A} Sayilarin toplami da verilmelidir.

B) Sayilardan biri verilmelidir.

C) Savilann farki da verilmelidir.

D) Verilen bilgi yeterlidir.



X+y X+y X+ Y
X 60 y 84 | l
A ? X+Y
- |
. |

A dikddrtgeninin alani 60 cm? ve B dikddrigeninin
alani 84 cm? olduguna gbre, C karesinin cevresi
ka¢ santimetredir?

A) 36 B) 39 C) 42 D) 48

ABCD ve EFGH karedir.
IABI = (x +y) br ve

IHGI = (x — y) br olduguna
gbre, tarah bolgenin ala-
nini veren ifade asagida-
kilerden hangisidir?

X2 — y2
4

C) 2xy

A)

Yandaki sekilde dikdort- |
genin igine kare ¢izilmig-
tir.

Verilenlere gore, tu-
runcu boyah bdlgenin
alanini veren Ozdeslik
asagidakilerden hangi-
sidir? |




A) (a+4).(a+2)—a?>=12(a+3)
B) (a+8).(a+4)—-4a=a{a+8)
C) {(a+8).(a+4)—a®=4(3a+ 8)
D) (a+4)2-a2=4(a+4)

8. Kenarlan x ve y olan iki karenin alanlari toplami
47 cm? dir. Bir kenan x, diger kenari y olan dikdort-
genin alani 11 em? olduguna gdre, bu kenarlardan
bilyiik olan kiigiigiinden ka¢ santimetre bilyiik-
tiir?

A)2 B) 3 C) 4 D) 5

9. Kenar uzuniugu a ve b b
olan iki kare yanda veril- |
mistir. A, B, C bulunduk- B
lari bolgelerin alanlaridir. a
A + B — C degerinin 6z- A
des ifadesi agagidaki-
lerden hangisinde dog-

ru verilmistir? :
A) a2 — b2 B) a2 — 2b2
C) (a + 2b) (a— 2b) D) (a — 2b) (a + b)

10. A= x2 + 4972 — 994x

olduguna gore, A ifadesinde x yerine 499 yazilir-
sa elde edilecek sonug kacgtir?

A) 0 B) 1 C) 4 D)9
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Cevaplar :
1)C, 2)B, 3)B, 4)D, 5D, 6)D, 7)C, 8D, 9B, 10)C,



